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Avant de placer les nombres dans le tableau, entoure le
chiffre des unités.

13500m = 43,5 . km
72hm=0, 3. km

28dam=.23Q.. m
357cm=.3,93..m

520 m =0, 5%.... km 42hm=.420. . m
km hm dam m dm cm mm
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Gaétan mesure la fagade de sa maison avec un meétre
auquel il manque 5 cm. |l le reporte exactement 10 fois.
Quelle est la longueur, en métres, de la fagade de la
maison?

AOO - © = 995
AS x A0 =450
@mpvogzﬂmwalﬂuog

exnlc WBWOQ,:,

g MESURES CM .

Dans une ferme industrielle, un distributeur automatique
fournit 25 kg de fourrage par jour a chaque vache.

Calcule, en tonnes, la quantité de fourrage distribuée en
180 jours a un troupeau de 45 vaches.
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Pour faire des confitures, on verse dans la bassine 3,200 kg
de fruits et 2,800 kg de sucre.

1) Quelle est la masse du mélange ?
2) Apres la cuisson, on obtient 4,050 kg de confiture.

Quelle est la masse, en kg, perdue par le mélange
endant la cuisson ?
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216g=2,16.dag=.246...dg
4300mg=_ 45 dg=.4.>. g
12cg=..A20..mg= O20.g
216 hg = .24,.©.. kg = 2146Q . dag

kg hg dag g dg cg mg
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Un bonbon pese 4,5g. Combien y a-t-il de bonbons dans un
sachet de 105 g si le sachet vide pése AMO dg?

A0S g = »OmOn»@

A0SO ~AS50 =300

a00 o/m = 30 &

4,5 x 20 = SO

I B 230 Qenlremnan .

A MESURES CM .

Dans une baguette de bois de 3m de long, on coupe un
morceau de 85cm et deux autres de 70 cm chacun.

Quelle est la longueur de la baguette restante ?

FO x2 = J4O
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esk A9 om

¥, MESURES CM .

Madame Hélias vient de remplir le réservoir de sa voiture
avec 50 litres de carburant affiché 1,02€ le litre.

Combien va-t-elle devoir payer ?




